

为进一步加强工伤保险医疗管理和费用结算,9月1日起—— 市直工伤保险医疗费联网结算

本报聊城8月29日讯(记者 孟凡萧 通讯员 韩丽芸) 为进一步加强工伤保险医疗管理和费用结算,规范工伤职工治疗(康复),提高工伤保险基金使用效率,确保工伤职工得到及时有效救治,根据《工伤保险条例》等法律法规,从2013年9月1日起,聊城将实行市直工伤保险医疗费用与定点医院联网结算。

据悉,按照规定,参保单位发生工伤事故后,要在24小时内

同时向劳动行政部门和工伤保险经办机构报告。工伤职工须到工伤保险定点医院治疗,特殊情况需紧急抢救的,可就近抢救处理,待病情稳定后,及时转入工伤保险定点医院进行救治。参保职工因工作原因受伤后在定点医院进行治疗的,在工伤认定结论下达前,医院凭用人单位的《工伤事故报告表》,对该职工视同工伤职工予以管理和救治,其治疗费用暂由用人单位或参保职工

本人垫付;按时足额缴纳工伤保险费的单位,工伤认定下达后仍住院治疗的,相关费用由定点医院垫付,出院时连同前期费用由工伤保险经办机构与定点医院直接结算。

工伤职工需要二次手术住院治疗或申请康复的,填写《工伤职工继续治疗(康复)申请表》,持《工伤认定书》和《工伤职工继续治疗(康复)申请表》,到工伤保险定点医院进行治疗(康复),期间发

生的相关费用由工伤保险经办机构直接与定点医院直接结算。

目前,市直确定并已联网开展工伤保险费用结算工作的定点医院(康复)机构为聊城市中医院、聊城市第三人民医院、聊城鲁西骨科医院。工伤保险医疗费用的联网结算,改变了以往工伤先后垫付医疗费再报销的方式,减轻了用人单位及其工伤职工垫付资金的压力,简化了报销手续,提高了工作效率。

阳谷进行商品条码专项检查

本报聊城8月29日讯(记者 李璇 通讯员 王迎晓 李凤霞) 为规范商品条码使用,打击条码违法行为,近日,阳谷县质监局对市场在售的食品等产品进行了商品条码专项检查。

阳谷县质监局工作人员介绍,商品条码对商品而言,像身份证具有唯一性和永久性,最重要作用是“溯源”,当一个商品出现不合格现象,通过统一商品条码马上可以找到生产产品的厂商。如果消费者购买了冒用或伪造商品条码的商品,一旦出现产品质量问题,消费者利益将无法得到保证。

质监部门提醒市民,购买商品时要注意识别商品条码,保护自身权益。商品条码由一组规则排列的条空及其对应代码组成,代码有13位阿拉伯数字。市民消费时如发现商品标注产地与代码不相符的,最好不要购买,同时可以拨打“12365”质监热线举报。

阳谷对水泥市场进行突击检查

本报聊城8月29日讯(记者 李璇 通讯员 王迎晓 臧兴林) 近日,阳谷县质监局对全县水泥市场进行计量突击检查。重点检查是否在水泥包装显著位置,正确清晰标注定量包装商品净含量和生产日期及批号、产品名称、生产工艺、生产许可证编号等。

检定人员严格按照国家标准要求,对8家门市部销售的水泥进行定量包装抽样检验,共抽查25个批次,2批次不合格,合格率为92%。目前,执法人员已责令销售不符合定量包装标准要求袋装水泥的单位限期整改。

失物招领

8月23日中午12点30分左右,市民宁先生在城区水城华府南门一处台阶上捡到四张银行卡和一个身份证,身份证上的信息显示,失主名叫秦云秀,山东省菏泽市曹县人。失主看到消息后,请拨打0635-2189125认领失物。(郭庆文)

空气质量指数

东昌府区政府: 111(轻度污染)
市委党校: 110(轻度污染)
鸿顺花园: 142(轻度污染)
开发区: 108(轻度污染)
海关: 132(轻度污染)
数据来自山东省环境信息与监控中心, 时间8月29日15时。
温馨提示: 首要污染物为PM10。空气质量指数为101-150时,减少户外锻炼。(李军)

福彩

23选5
第2013W234期
中奖号码:02、04、05、13、21。
一等奖1注,每注奖额47011元。
双色球
第2013S101期
红球号码: 05、07、09、23、27、32。蓝球号码01。
3D
第2013D234期
中奖号码:8、4、6。
单选奖7602注,山东350注,每注奖额1000元。



暑假期间,聊城大学历史文化与旅游学院大学生志愿者自发组成志愿服务队利用暑假社会实践的机会来到了芦山地震灾区雅安市芦山县龙门乡,开展了“情系雅安灾区志愿献爱心”活动。志愿者们给地震重灾区龙门乡晨阳希望小学的学生们送去了300本课外书籍、笔记本和彩笔等学习用品。并与灾区的小学生们一起做游戏、辅导他们的作业、进行心理咨询和心理疏导交流。

本报记者 李军 通讯员 蒋振凯 摄

服务灾区

聊城获小农水重点项目资金1.2亿

本报聊城8月29日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,经财政部门积极争取,根据对去年度小农水重点县项目验收意见,2013年度争取到省以上项目资金1.2亿元,项目涉及6县(市)

区。阳谷县、冠县两县至2012年三年建设项目全部完成,以总验收优秀的好成绩进入下一轮竞争。目前,相关县(市)区正在紧张编制年度实施方案。

据悉,小农水重点县项目建设

内容主要为:新建小型灌溉泵站及自动化控制工程,铺设低压输水管道;新打、维修机井并配备潜水泵、射频卡系统;项目区新修砂石路,新植农田防护林等。项目实施后,可显著提高我市小型农田水利设

施整体水平,达到农业生产条件明显改善,农业综合生产能力明显提高,抵御自然灾害能力明显增强的效果,为粮食生产提供良好的设施条件,并将极大地促进当地农业和农村经济的发展。

测土配方施肥补贴项目通过验收

本报聊城8月29日讯(记者 杨淑君) 聊城2013年度测土配方施肥补贴项目,涉及全市八个县(市)区。按照上级要求,聊城市农委、财政局组织有关专家于8月中旬对所有项目县进行了2013

年度测土配方施肥补贴项目中期外业督导市级验收。采取逐县检查的方式,以查看室外现场为主,重点围绕试验示范、标牌建设、触摸屏配置、宣传标语及横幅、施肥信息及栽培月历上墙、

配方肥推广供应等内容开展验收。

日前,通过查看试验方案、实施记录和实地查看,八个项目县均落实完成了规定的试验示范任务。全市免费为131多万农户

提供测土配方施肥技术服务,推广面积1082万亩,其中配方肥施用面积422万亩。测土配方施肥技术推广面积和配方肥施用面积要在上年基础上提高3个百分点以上,亩均节本增效30元以上。

婚宴扎堆举办,喜帖纷沓而至

金九月“红色罚单”收到手软

本报聊城8月29日讯(记者 张召旭) “金九银十”一般是婚嫁扎堆的月份,而这个即将到来的9月被很多人称之为“黑色9月”,一张张婚宴请帖纷沓而至,着实让人有些吃不消。

“我9月份一共有6位朋友结婚,这下子一个月的工资又没了。”最近几天,市民周先生正在为下个月的礼金发愁。周先生说,到目前为止已经有6个朋友通知

他9月份结婚,其中有5个关系不错,要随礼600元,还有一个朋友关系一般,给200元,算下来一共要花掉3200元。“我一个月的工资才2500元,8月份的工资全搭上都不够随礼的。”

城区一家事业单位上班的刘先生说,他9月份有5位朋友结婚,还有两个同事吃喜面,这些都要随礼,算下来他光随礼就要花掉2000元左右。“下个月还要过中秋节,中

秋节走亲访友也得花钱,随礼加上过中秋,我估计3000元打不住,可我这个月才1800元工资。”

其实,一个朋友随礼几百元也不算多,可一遇到好日子集中到一起,这就压力大了。不仅如此,记者调查发现,如今的人情消费不仅仅局限于早先的婚嫁嫁娶,随着花样翻新,一年到头,百日宴、周岁宴、寿辰宴、开业宴、乔迁新居宴,只要沾喜沾丧都要大

摆宴席,亲朋好友就都得来随份礼,而且数额越送越大,人情花费已令普通市民叫苦不迭。

许多市民表示,对此类事情只能无可奈何,都抱着一种“将来总会收回来的,这都是别人在给自己将来存款”的想法来自我安慰。正是因为大家都持有这样一种心态,导致人情风如脱缰的野马都拉不住,人情价码也水涨船高。